H & 0l & AHS B Ml A

SA FERI=X D
MM =02 AHA K
R ABISX MPIA

SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
0= Xt 24,064,938 28,272,079 A4, 207,141
= 13,057,916
= 424,766
& 2,075,112
[ 8,507,144
FRSXMEIA K& 7,940 8,040 A100
A=K AHIA 7,940 8,040 2100
FOIMEAHIA AA| 7,940 8,040 2100
202 (44| 5,940 5,940 0
01 =WOdbI 5,940 5,940 0
OF0IMEAHIAHR FA 5,940
203 PRF=&Y| 2,000 2,100 A100
03 A FAIHRFAIH| 2,000 2,100 A100
O=CU=XKIZAIH =& 2,000
s=2 2,079,989 1,949,938 130,051
= 191,460
= 1,888,529
2= Ol - Ald K& 2,073,79 1,945,386 128,413
& 191,460
= 1,882,339
H=EE F2AY 5,100 4,150 950
201 LB-2AY| 1,500 650 850
01 At=R2teld| 1,500 650 850
OsgH & == ZH 1,500
301 LB F 3,600 3,500 100
03 MBI 2 & A6l 2 (K THA) 3,600 0 3,600
O E8HE /= 50,000& x72Y 3,600
2SS ALK 57,000 51,500 5,500
307 212+01 A 57,000 47,500 9,500
04 QUZHHAIAIE E X 57,000 47,500 9,500
OUZtALE: SHAHB.258HAF L LIZIAIE WR) 21,000
OE2HH =& 2XI ZiH 6,500
OEg A 6,000
O3.192tHI2SI1E BSHAX fICHEHAL 17,000
OMI713l THEFZle| & A} 6,500
S AEFUI(RHA) 123,227 44,666 78,561
101 2124 d| 13,227 12,166 1,061
M IIRINZ2Z2XsEs 13,227 12,166 1,061
O2=z3&d 22| e1fYy
76,9603« 1«88 6,773
OB==2 M=HY o2
76,9603 x2H « 18 2,771




od
i’
oF
uJ

S|< 8 S8 QRS S S S e
! 0 S|S NN S T e
- — — [©20 @] Al | N © ©
n0 4 4 N — |+ % © © %
Klo = < <
E
E=]
glg 8 |[g]lg gls|° s g |° 8
B | o S S|S | = SO S 2,
[QV] (&N} ‘ol N'e] L Lo o
W T |RR 5|8 -
uiled |
RIS
RN 38888 88888888 8 8 8 8 8 8 88 8 8 88388888 8|I188¢
N Y[ w B B S ol & S5 5 § © o « d x[¥F|FIT I NS
= |- glge°|glglg g8 ¥ ¢ ° & Y 8 &5 &5 ~Yggg888 8o~
”Onrﬁ — | =~
<
=
H L iy U
ol W oW W B W oW @ @ @ o
© o T - N N <V R -V
Al_ x * x x *x mo x *x x x
h 3r B & @ #0580 B B A
LIS BN 0 2 § 8 8 2 > § § § ¢
- o) ot S OF: OF. OF: OF:
Bl - il oF m OF S m m m m m m
' ® = g S B s 8 S o o 8
o 8 4 8 2 8 g ¥ B 8 @ =
W_ﬂ © K -~ 7 T 50 —~
= 1) e PR o W T w
o E i ~ oG % oM o, mow 5 o+ L 5
= o A 3l R = 5§ 2 W &y =2 5 |3 R0
N F &4l J = >3 ol 7 =& 45 8 . — < _
®o|° R T D Ms 8 35 @ = & & W ox R Ms |o
7 |2 = NE D DB W 5 < B & WKW W Wy T K
S0 wlslz *s ®E| PR qnlrr ¥ ox o ox o= o= ¥ G x ko4 gy iy g D
3 T 0|80 (o o m0 WK o T |z |z MO R0 H0 H0 [0 Ho 70 R0 0 0 = id o Ho i
- |< Hlowlm 0w <|D|z 0 <|R|m|mH ok M O O O O ¥ M < o0 |8 |5 |p ok |
N T VI o < T e T Zla|l ® W B R W a0 R | 3 o K =
Rolm =la|z o Hlzlzde|glalze & w o ow w o ouw A w Hour |m B |=w|m
: O Ol=]l= O oy Ol O O0|F|=slcn O O O O O O O O 0O O ok — o O ok
X &1° = g° | S| il 8 |° al
K n
I+ H K0 r




od
i’
o
uJ

< 3 8| ) 38 3|3 B2
N | < < < N el
20 S! S © S — |- -~
KIo
E
F=)
] e S8 g 318 | el s
N ==~ A S| 0|9
= g|e|s S 2| S|~
LH3r
<l
RS
S 38328 3832ININSI I I LS S8838388gd§333833883383333I888 8|3|88 338
N O —|N N O —[|O|IN|~ 0O MO MO M~ O O I O O ¥ LU MM AN S O —~— ¥ ¥ O M OO0 © OIS — o)~ | —
w,&_/,w,w,s,_/,m%&5&55&&&4&%&&9&&0&&@@% m,m,m,%,LLL S| <
al
<
=
H H
ar
X0
[=1] ol
. -
) |
= . . N
It o] % ® o
ES = 5 ® S
FOOT_ _.A.._ = “__20_”_
= K _ ol o ol ol K R
= — 3 — _ — — _ — = ~ =l — T
ol N Ki _ io] ol B 8o _ ol ™ ol ™ ]l oW — 0
) B o1 y ®o g __R®E@g ®Wo = _ 0 R®El N5 | (U _ K
oF <+ 3D Kr 20 wof Mo o il [0 D) go Kr 20 il Mo 7o iof M o O |g|as O e =
o) |no g R = i Ok © R o OF K OF W 7 ™ OF © K of OF R o Ok & W|s|= 00 R|5 | < =
o &J PORMRLY _|m|% ® ® RooW¥ g RIOROF M E ROORO RO oE R Rlool OF @ M|m|w K &R|ir o o "
= | W Ok WIS|Ro MMM e @0 MG MWMEMEF@DR@®MEDD Hix|x T o®F sk X ~
iR o) o] Al Iaarmg___%_%%SLDATM_armg___%_zo%mﬁ%é__oo#__czmaaté&&mwaﬁ
RO | 5w =z Uur =lol|o) 0 R R OF o @ @MU Fg VRRBOEcHBDMIU NI o A RIRESE|GND
= o O glr|las O OO OO0 O000n OOOOO0OO0OO0O00O0O0O|lalse O0|gl=0 Olal|m
X |3 i w3 i <|° <|° < |r
I+ H zr | ol
rir




od
i’
oF
uJ

© | © o — | — — | — o (@) (] (]
~ i Al i 3 o @ o3 [ =] =3 s |2
K0 o
E
E=)
el 5} ] 88|88 Q& ] 31818 g 313818 S] 3|18 < <
o6 © |2 (2|2 S |e|ele - SISIS et oo
< | < NS [eN] © [ B O | O | ©O Y9}
e &g 8| & B9 S & 0
ikEd
RIS
I8 83| B B8 BIZIBIFIB IIZTIEEF S8 8|8|8|18 218 8 8|8|8l8 8 |8 8 8|88 8|8 8|8
— O —|O I — O |AN|© — ]l OO N O O|WO|WO|wO O T O T |~~~ 0N N[O O MO|MMm Mo OO
Sle ¥ g g F g|T|T T|BlE @00 S nns mlge gloSls ~ —|g S S Sis
3
d
S
m W M M M iy
= g ol = <4 30 o
g ¥ 3 © = 0 m
E e 2 L : 3
e || £¢ : || e m m
q__v‘ > 5 -
5] 2¢ 2 g 2 g <
; = -~ =] -~
< = —
Ik _ o
B3 K4 3 _ =
. ol = 10
- — i 0 7l 0 z 3 =
= D K0 = s L 1l —
a = g0 50 K= ™ = RR u i
o) K b ol | oo o K = BlE o _w
F |_|_ o~ == |8 g oom|_|_ = Sz a ¥R I s P
o Dz a2z x| |2 < RID|Z & |5 _ E- D|D b R
. manTMT|_ mw@moame&ﬂllxmmz%amﬂ o 8 I L 3|3 ol [’ |Ro
a BRI Wlolpim sl 2 2 W J|e|H|m |5 o | S |2 & oL 00 {0y DT H
w0 |2 (o0 o0ar =|(o|o|oF WD N G T =m0 8 |k o E I O O [0 ROI5) |
RU- o= © O | = | |ol|< oF|allol o W < MWigjan|< W |= alfor OF  IH|X o | | aw <
" |sls © ©Olw wl=lsls Ols|lg © © = Olx|sls © & sz © Olal —|lo Ol=z g
H mo —_ it [N Ne) QO — - | 2| = |2 |O = OO (=] (]
1o} RI(8r |~ ™ o) | N KK a0 [ ™ = « [Sp)
I+ =< RIR 0 ol g S
ar Hr <
=




SN OISR
M NSAEISX &
SR ARIFHSAS K (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OO0l Mo +& X1 (5, &t sk of
L =) 10,000
= 10,000
307 lztol & 15,000 15,000
01 22X+ 2H| 15,000 15,000
OO0IMHel MHal+=2 =3
50,0003 *300H 15,000
sZ&d A 6,400 6,400
307 gl2to| & 6,400 6,400
01 S22 &Hl 6,400 6,400
OJlzdge2d st 1,200,000 x2H 2,400
OIZMELESTT 9
2,000,000& x2H 4,000
KA AL MHIA 816,157 666,285 149,872
= 319,468
< 34,136
[Ea 462,553
NS ALS MBI ASE XA 294,500 237,890 56,610
= 235,600
=S 29,450
s 29,450
201 et 3| 2,400 2,700 A300
[ 1,920
= 240
Ea 240
01 AtR2te|HI 2,400 2,700 A300
Odgt==d| 2,400
[ 1,920
= 240
= 240
308 AXIHSOIA 292,100 235,190 56,910
[ 233,680
= 29,210
= 29,210
1 SIS0t HAS A 292,100 235,190 56,910
OXHAIS MHI A E XA 292,100
= 233,680
< 29,210
s 29,210
NI NEDNEE! 24,884 24,600 284
307 el2tol & 24,884 24,600 284
10 Al SXAAEEHE 22X 24,884 24,600 284
OAtISAIE2s dE e AlZs A& 24,884




SN OISR
M NSAEISX &
el XFAR A HI A (CHo M)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
A2l=XIEels XIH 50,259 51,533 A1,274
307 elztol & 50,259 51,533 A1,274
10 Al SXAIEEHE 22X 50,259 51,533 A1,274
OAtzI=IE2le 288l X3 50,259
Zow3 A 108,474 75,592 32,882
307 gl2to| & 108,474 75,592 32,882
10 AlISXAZEE 22X 108,474 75,592 32,882
O ARSIl (L AZEWT, Ot
) 77,315
Ol st J1E =283 31,159
SeAt el 2= 2,254 2,254 0
202 04l 2,254 2,254
01 =LHN LI 2,2%4 2,254
OSgatdi2el & 285X 2= 2,24
SHES XEE SEAHIA NEH 108,526 92,400 16,126
[ 75,968
= 3,256
= 29,302
201 Ler23| 48,526 39,000 9,526
= 33,968
< 1,456
= 13,102
01 At22t2lt] 48,526 39,000 9,526
Os49 Atdi2tel 23| 48,526
= 33,968
== 1,456
[Ea 13,102
301 EtE NS 60,000 53,400 6,600
= 42,000
== 1,800
o 16,200
01 Al 2E A S(SRNEXMHE) 60,000 53,400 6,600
OSH Atdi2tel Arghl 60,000
= 42,000
=S 1,800
s 16,200
Az SgAte2el X2 (XEA) 5,000 4,000 1,000
201 2= 5,000 4,000 1,000
01 At2t2lt] 1,000 1,000 0
OYREEN NsEF 1,000
2 35234l 4,000 3,000 1,000
Oxtgr= Al 4,000




2A:
PSER
o e

el

=X
NG A=A S&
KA A A

N B HA(SA) - ARANY -

It
=
0x
Jo

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

ANZ Sg A2l XI&(EX)

HH A

11,800
5,900
1,180
4,720

11,800

HoH A

3,000
1,500

300
1,200

2,000

1,000

01 AFS2t2ltl
OAtellZiel Al 22|

Mo A

3,000
3,000
1,500

300
1,200

2,000

1,000

Mo A

8,800
4,400

880
3,520

9,800

A1,000

11 SEAAHIXIRES

OSEAtdZe| At ISEA

Mo

Mo

7,800
7,800
3,900
780
3,120
1,000
1,000
500
100
400

7,800

2,000

21,000

Mo

2,500
2,000
250
250

2,500

0

308 AkXI &

>

JIS0IH

r

Ao oA

2,500
2,000
250
250

2,500

HH A

2,500
2,500
2,000
250
250

2,500

105,000

50,416

54,584

105,000

50,416

54,584

105,000

50,416

54,584




S FRI= XD
A XIAME=X B

el XFAR A HI A (CHo M)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
R EENEERENE 105,000
Yot HRLIEN A0 AIAE 25 102,960 113,300 10,340
307 elzto| & 102,960 113,300 10,340
10 Al SXAAEEHE 22X 43,120 0 43,120
OUME XIS SSES At 43,120
11 AMISXAIEEX 59,840 0 59,840
Outtd XI9Ae] SESE At 59,840
FHAAHES B35 & N 11,832 11,820 12
NASFO 912 11,832 11,820 12
301 LELEN S 11,832 11,820 12
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 11,832 0 11,832
OA2I=XIANE S8 AES
17,0002 #3482 #2353 11,832
NASE dgord X2 11,216,046 11,618,593 N402,547
= 8,475,163
[ 25,720
S 1,024,863
= 1,690,300
KA X2 1,167,270 1,314,142 A146,872
= 857,701
[ 25,720
= 61,715
Ea 222,134
A2 Z At 780,680 952,163 171,483
= 624,544
= 46,841
= 109,29
101 @12A4H| 103,000 103,000 0
= 82,400
< 6,180
s 14,420
M ORIMZZ2NSE S 103,000 103,000 0
OXEZ 2N 103,000
22FAE 100,000
= 80,000
& 6,000
= 14,000
-ARIE2E (M, D) 3,000
= 2,400
S 180
= 420
307 elztol & 677,680 849,163 171,483
= 542,144




A FRISXID
Zu: YASS MO X
Selr XA X1 ol &)
SA - B SR(SH) - NSAY - B A HIm=S2t
= 40,661
= A,875
05 CIZtRIErZ 677,680 849,163 A171,483
oxgz=zAg X 677,680
= 542,144
= 40,661
= A,875
XNEX2HEH 29 255,789 244171 11,618
= 179,052
= 76,737
307 212+01™ 255,789 244 171 11,618
= 179,052
= 76,737
10 Al S XA EEHE2IHIE X 255,789 244,171 11,618
OXg ey 29 255,789
= 179,052
= 76,737
NAXSE AIBIMEIA SXAL (OIS 2,150 3,448 1298
K& Arg)
= 25,720
& 3,215
= 3,215
301 LetENZ 32,150 32,448 A298
iy 25,720
T 3,215
[ 3,215
01 AISIBE X 2GS (2 LEXTME) 32,150 32,448 PAVAS 3]
OJtAZHE 2E22|AF X3 AL 32,150
= 25,720
& 3,215
[ 3,215
SIS SE I 5,841 11,871 6,030
= 4,673
& 350
= 818
301 LPENZ 5,841 11,871 26,030
= 4,673
& 350
= 818
01 Al BEX2EZ2(2REETA) 5,841 11,871 6,030
Os|LIIBSE I 5,841
4,673

hoH

350




FA F2US
M HASS MEHE X
Selr XA X1 (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| = 818
WedI=ssd 5%4 1,106 A512
= 475
&< 36
Ea 83
301 EtE NS 594 1,106 2512
= 475
= 36
= 83
01 Al EE A ZS(2REXMR) 5%4 1,106 A512
ougri=sz 594
= 475
< 36
s 83
AEAY =& 2,768 2,768
202 04l 2,768 2,768
01 =LHNHI 2,768 2,768
OXEAY € slg=sXAaE g2 2,768
AEAE ot =8 ALY 19,000 19,000 0
== 7,600
o 11,400
307 212+01& 19,000 19,000 0
[ 7,600
T 11,400
11 AMEISXIAEEES 19,000 19,000 0
OX<S e gdst X 19,000
= 7,600
= 11,400
HAMSAE 2,178 13,3% A11,218
= 1,742
= 131
= 305
301 EtE N = 2,178 13,3% A11,218
= 1,742
[ 131
T 305
01 AR 2EHSHS(RNEXRTH) 2,178 13,3% A11,218
OFISPSE-V EY; 2,178
= 1,742
== 131
o 305
KNSR HE SAEA MM aH] X2 9,250 9,240 10
301 EtE NS 9,250 9,240 10




od
i’
oF
uJ

3 & N 1N 8 &8 &8 & 8 o) T
Al «© [{e} [{e} < < < (@)} (e} (e)) [aN]
< |o = = = o S S o o~ o N
Ko
E
E=)
> |3 3 3 o o o R 2 R 2
S S S - - - < © < ©
(<) ™ ™ < < < — — — o
LH3r
uied
RIS
D RN B YBNBBRYBBRIBYBRoLIIR LRI KR OSORITIIIERLLIIZTRLS IR LSS
Al AN|O O I OO MO I OO © MO - Ol © 10O MO O© IO MO IO O© U OO O N ©O|© ©O N ©O|© © © NN O~ W
o &6 S S S 6 & O o~ “ o ~ “|o & ~ “|< o < o < < o g g
m.ﬂ
<
=
o m m o mw o o o o mw o m W e W nr
or
X0 .
23] )
. g
a1 oF ] ] W~
< |-~z = = = 1o
/S I K] K] K| ©
. |m < B B 5 ~ <0 e
~ |z rir i > = _5
= |x - ~ ~ F - = =
o © no o ok o & o
G B - 5 = <0 5 = 20
oF |k W + <+ H sl < e at
o ' K o zro= il R = & o 7oK =
. R0 B — &) Ro M = K) Ko M = R Ko ol =
= |H X|& iy o K ) iy o K R iy o > i
.ﬂoﬂmmﬂ. o) jo] 00 = o) o] a0 = o) @.ﬂ_._ 3
K < =W o = ol R on = o ol on =z R0 Rl
s s Ol 5 5 © R 5 5 © 5 5 5z © 5
X &0 3 0 & ) > ™)
I+ ol ol 0 0




od
i’
oF
uJ

5 S 0 @) Q Q olo|o = = =
R R - S S S ! ! !
A0 & & 0 2 2 2 & & &
K0 3 - - - < < <
E
E=)
B B e N I S AR 8 8 8
ol o] S ] ] ] el Rl e N N~ N
(=) (=) — N~ N~ N~ [aN}N QNN HaN| xR [@>] xR
LH 3 h a & N N N ~ N N
Uﬂ._mu.mx_ =) ~ ~ ~
RIS
%%%%%%%%%%wm&%%%mﬂﬂ%mﬁﬁ%%wﬂﬂ%%% %%%%%%%%%%%
N o= B d Q" —BHAaN T SN NNdoNRNdoNNDBE B0 T Q0T 9909
[aNEENTe] Al W0 Al W0 N~ O D N~ O N I D [aNJN eVl HaN| AN D — MO MDD = MO MDD D
8 8 888 Ec8FREe8pEss g8 B2RRBRa2RRIBR
3r s~ - NS N NN
<
S
M oW I ) B T ¥ nrow 0w 0w oW oW
0}
[ep]
X
o R
x
0 L
r
] 30 ©8
: ) _ 0f ~d ~
1 3 = o] ol ujo %
< = = = ot ar =
I+ Ki K K] o b K]
= o & iy R0 b iy
. H <0 4 iy ~ B
= R i il o U
= M A o 20 i fio
ol n x o A 100 n =
e RN — <) ok N CT
oF <k K o F W RO o=
o o RrR R o RR A o R 5
. R Ro ol K0 pd O 30 (o pd RO
= H H 3 ™ iy oo %o | OB [f 20 iy H K
_xﬁ il — T rd el —_ il el —
) ) o} .|1_ ol o) ) _,_Id | ol m_n E o) ) no
K all < R 20 = oll < n ol n | oll < <
: 5 MO K or S mO “Anommo D 5 mO
X I<p} = o l<p} KN = l<p}
I+ mn A ~ 20




2M: =0l
I YA
cel: =0l

SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2

6,191,485
773,935
773,935

HoH W

ME=g=} 1,383 12,567 A11,184

308 XXM SO0l 1,383 12,567 A11,184

08 WEJ|20tetEx 1,383 12,567 A11,184
Ouss0 X2 1,383

1A
e
i
2

,362,500 1,657,157 N294,657
,090,000
136,250
136,250

—

H H W

301 LENZ 819,071 1,274,351 A455,280
655,257
81,907
81,907

HoH W

M) 819,071 1,274,351 A\455,280
O=2 Xt =HZ04(1,0000t+) 819,071
655,257
81,907
81,907

MW

403 NI EMS =01 543,429 382,806 160,623
434,743
54,343
54,343

MW

02 S712S0 e H=E P E AL 543,429 382,806 160,623

) 543,429
434,743
54,343
54,343

MW

(o FAIRPS PN =10 52,516 56,609 A4,093
42,013
3,151
7,352

MW

301 LeEN= 52,516 56,609 A4,003
42,013
3,151
7,352

Mo W

01 Al EEAGZ(2REXMR) 52,516 56,609 24,093
Ox== At et - ZH=0 52,516
42,013
3,151
7,352

H H W

2= AXHHZ FE22 452,108 431,805 20,303




Q=K1
HASS ME0E X
=D =HE2E X2 (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
308 XXM SOl 452,108 431,806 20,303
07 AX R FE= 452,108 431,805 20,303
O2dseg80 2 FE= 452,108
Sl A ZAF R AE 4,752 4,752 0
202 04dl 4,752 4,752
01 2L AL 4,752 4,752
OSE XA € =20 =M+ k SF =
& 4,752
ST SYE WX 48,304 139,113 290,809
= 24,152
= 16,085
o 8,067
301 Eet2 NS 48,304 139,113 /90,809
= 24,152
= 16,085
Ea 8,067
01 Al EE AT S (2 RDEEMRA) 48,304 139,113 290,809
Ouls 288 4aX3d X 48,304
= 24,152
= 16,085
= 8,067
SUALESHISE NS A K 48,000 22,500 25,500
JZEEE & WIYLE= XA 48,000 22,500 25,500
301 EetE2 NS 48,000 22,500 25,500
02 MBI 2HHSHS(HAAS, XNLHE) 48,000 0 48,000
ONASE Y - FJIRY 288 48,000
FHAANE =SXNSH 9,411,113 7,877,349 1,533,764
= 4,582,753
[ 793,657
Ea 4,034,703
A=A gdst X3 200,810 203,880 23,070
== 80,324
= 120,486
A2ISXIAIE SAA HR+E 200,810 203,880 23,070
= 80,324
[Ea 120,486
307 el2to| & 200,810 203,880 A3,070
= 80,324
o 120,486
10 MEISXAIEHE2EHIEX 200,810 203,880 23,070
OAISXIAIE SARL URe¢ 200,810
== 80,324
o 120,486




2A:

=X

ZH: FHols =X5T
S WO dEety X2 (SH &)
SA - BE - SHAEH) - LA - BAS ofl &t G o HIDEZ
MOrE el Maerd X3 2,691,032 2,176,135 514,897
= 1,884,401
== 289,842
T 516,789
=< (IIx) X2 309,653 184,997 124,656
= 216,757
=S 65,027
ia 27,869
301 22N = 309,653 184,997 124,656
= 216,757
= 65,027
Ea 27,869
01 Al EE A S (2 RDEXA) 309,653 184,997 124,656
OFM=Z(I=x) X2 309,653
= 216,757
= 65,027
[ia 27,869
F= (X 8) K= 161,118 136,386 24,732
= 112,782
= 33,835
= 14,501
301 LtEN= 161,118 136,386 24,732
= 112,782
< 33,835
= 14,501
01 Al EHATZ(2DEZME) 161,118 136,386 24,732
OZ=E (a9 8) X3 161,118
= 112,782
== 33,835
T 14,501
gdoiels =0 K= 1,788,3% 1,712,720 75,676
= 1,251,877
== 160,956
ia 375,563
301 2= 1,788,3% 1,712,720 75,676
= 1,251,877
= 160,956
i 375,563
01 Al 2E A S(FRDEXMA) 1,788,3% 1,712,720 75,676
OFeIds S0 XIS(5509) 1,788,3%
= 1,251,877
= 160,956
Ea 375,563




2A:

=X

M FoE =X =A
et THOHE R MEotd X (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
ZoH 2=l X 53,273 31,313 21,960
= 42,618
== 7,459
[Ea 3,19%6
307 212+01& 53,273 31,313 21,960
= 42,618
=S 7,459
s 3,19%6
01 22 7=H| 53,273 31,313 21,960
OF0H! 2=HI(123F) 53,273
= 42,618
= 7,459
[Ea 3,1%
SO E T3 ALS 3,249 2,813 436
= 2,598
= 195
Ea 456
307 gl2to| & 3,249 2,813 436
= 2,598
= 195
= 456
01 22X +&H| 3,249 2,813 436
OF0iel BxI17 X2 (10H) 3,249
= 2,598
< 195
s 45
ZUHES AMME 22 1,751 1,376 375
= 875
< 263
= 613
307 lztol & 1,751 1,376 375
= 875
== 263
o 613
01 22X TS| 1,751 1,376 375
OZMHEE HAHE 2(%0%) 1,751
= 875
=S 263
s 613
Hd&oel sdtHlE A 1,000 1,000 0
= 700
S 0
o 210




od
i’
oF
uJ

° ° o o 0 3 3 3 3 8
o 2 o < < < < <
- — — — Yo} o
i g & &
E
-
S S © 0
- - 38 38
LH3r = =
ikEd
RIS
o Ol @ N ANNJMW & N QNN O D N Q& (&N} [aN) [aN) (S AN I
SRPSIEERPEGEHELGEESSEEEQEIEREI BN EBHIREIENE S
— — — —_ — —_ — —_ - — [To) [To) [T — © ©|— © ©
GREGIERLCS EEREGERCSEERCK
3
d
S
o LT O T O 1 U U s I V1 O A I AU s T N R T O 1 U
oir
0
[=1]
- g5} 5 W
= £ w o a =
IF K 5 = = = <l
=Ll o ur = =
= CD I_.
x H = oF = [} oF D <]
L4 D hi .Ao m hi Ilm —_
~ oo R 5 N R o D
= = 5 % 5 £ oW W
= m s R o it 4o
2 T i~ 4] o) O m R 0 KL ol Rl
oF + % =) gy 2 =} 5 _ o S
oy |no rr o m; Ulo = o F Ujo = o o Ul
. nd RS o = o S o = u 9 =
= | I KO 0l AR o) Al RO . Ul
o g X0 3! R ~ 3l R ~ 3l R
A <3 = = Mo U = = Mo ol = R
: |3 5 © R0 2 =S %0 o = O = o
X |s o ® an ® ! ®
Ik 3 Eh by




od
i’
oF
uJ

R 213818 5 213813 D% [D < < < =2 =
< S|lols | Slsls  |®|x|x S S
A
D
S ele|e & H| k| NI ENREN S S S 3 3
il ! A ENE NI ol KA - K B B & B
Ye) [aNN BaNN HaN| el B S
war |€ 8 gIRIE |3|3|a  |N & & 8 8
w3 ©
RIS
LRSI SIS 8k ¥ 3 QDI LIRS S8IRNSISIRSSS8ETLEERIIITERS
S SN ©EBBE BN @ F IV SIS |S6 §|D0 T I|B I D IB 0 I IO G Db A DS
- O© QO[O []O© OO VW VW KNI J|J©0|lO | © — M~ ™M — M~ ™ — M~ MO © — | Al © —
= k@R 58 88|ln3x slalalg N = & = § & = gR3LgE b
Zr o ol ™ —|—<]1—= <
<
=3
nrow o now o ST 1 O T ¥ I VTR T T
ar
O —
M_ = ® -
* |4n__.% o WAo \AM |_1._H
S ] Rl IR = %) o
F |= 2 w8 i 2 =
= Jur X n = K H o < 3l
T | w w| |52 o R 50 Kl =<
S ! al o |FE D 80 o 04 | 30 o =
= | w0 Rl |5 @ ol o< a S
a (1= o |00 G| =R o | K _ z)
~ 10 3o 20 1<) W = 70 w =0 ) [ _ D 3 —
ok |S _ = R = A___Eomo 2wr R 3 = )
i b ALY g Y N v B D S < K
. uo S R RO 0 - @o = zwr W - il wr ol
= | K I |y 3|9 ol dim|s|E 2| R F W 0 5
N S T L o e L= vl e B G oo il iy
RO Iro ow =|ol|jz |8 M3 |= Ro|pr|a)|a) RO (KO ol ol 40 3N o
* = © R|s|y OF alls|e Olas|e Ofw N g O ol s
X an | & 5! =k S| ) S S =
I+ gl = ) K0 Ho R0
K0




SA F2US
M ForE =X =
s ZoHe! XAt =X XA (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
M ORIMZZ2NSE S 432,514 383,544 48,970
OZoHel et UX | (MLHM)XI 432,514
= 216,257
< 64,877
[Ea 151,380
O =SXLReIAE K& 148,476 122,343 26,133
= 74,238
S 22,271
[Ea 51,967
307 212+01& 148,476 122,343 26,133
= 74,238
=S 22,271
s 51,967
05 eit?(& = 148,476 122,343 26,133
Ol SXLAteIAY X 148,476
= 74,238
= 22,271
[Ea 51,967
ZOHQI LB AR (AIRIH) ALY X2 100,944 82,746 18,198
= 50,742
= 15,141
Ea 35,061
101 @1A4H| 100,944 82,746 18,198
= 50,742
= 15,141
= 35,061
MU IIRIMZENSES 100,944 82,746 18,198
OZoHel LerAATI2I(AIREM) X 100,944
= 50,742
< 15,141
s 35,061
ZoHe! et 42,524 55,564 213,040
201 er2 3| 14,960 12,000 2,960
01 AtR2telHl 14,960 12,000 2,960
OULHHRIAZ =8 14,120
OZMASSKAANE AoAR/ABS HA=E 840
202 04| 3,564 3,564
01 =LHO LI 3,564 3,564
OHMHA=SXNSE ALY A 3,564
307 lztol & 24,000 40,000 216,000
04 QIZHHAMAMH 2 & 24,000 40,000 /16,000
ool & A X3 20,000




2A:
PSER
o e

el

b
=PNIPNL=]

SRA(31H) - AA

- ESS

ol vy

HMEE
Ofl &k2h

Os0telel & A K&

4,000

Mo W

1,857,863
1,294,004
12,772
451,087

1,489,107

368,756

308 XXM SOIH

HH W

1,857,863
1,294,004
12,772
451,087

1,489,107

368,756

HoH W

1,857,863
1,857,863
1,294,004
12,772
451,087

1,489,107

368,756

LETHEAMEIA Ui XA

HoH W

48,000
33,600

4,320
10,080

64,800

16,800

308 AHXIHMSO0IA

Mo W

48,000
33,600

4,320
10,080

64,800

16,800

11 BIIHSOICHEHZ A E )

OggMatlA X2 (20Y)

Al

Mo W

48,000
48,000
33,600

4,320
10,080

64,800

16,800

Z0H

e
£l
Om
£
10
b
10

f
r

2,816

2,816

T
=

[

w
o
=

[pal

2,816

2,816

Jd | oy

Q
o
> ne
ton

o HI|H
0z

O

0z
2 =2
e

baal

on - om
In
s

oo
0¥ i

O
0z
(e}

1
1]
Wy
i
12
x
Olt
b
0
=
[10

2,816
1,440
1,376

2,816

H0
o | &
=
O

024
2
e
N
M
=
nx
M0
08
=

HH W

1,418,193
992,735
127,637
297,821

1,339,503

78,690

307 212t01&

Mo W

1,418,193
992,735
127,637
297,821

1,339,503

78,690

O
0zt
2
re
S
=
ix
M0
08
bl

W

1,418,193
1,418,193
992,735

1,339,503

78,690




2A:
PSR
ool

=X
FAHE SNST
Z0Hel XAt =Xl KA

SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 127,637
s 297,821
=0 SAME 29 181,624 172,645 8,979
307 el2to| & 181,624 172,645 8,979
10 Al SXAAEEHE 22X 181,624 172,645 8,979
O=0SaHH =24 181,624
ANZEOIOHE JtAXIS D & X 400 400 0
== 200
o 200
402 2I2E X201 & 400 400 0
[ 200
T 200
02 QIZHXHZ AL E (01X THE) 400 400 0
OAIZHHIIHE JIAXISIEI| EXI X3 400
= 200
= 200
KMEOHAEAAIL JI= NZME 2 40,984 40,000 984
307 gl2to| & 40,984 40,000 984
10 AlISXAEEE 22X 40,984 40,000 984
OXMEMAIEHAAIE JIx= KU 29 40,984
ST AU=ZE XN 8,000 7,000 1,000
301 22N 8,000 7,000 1,000
02 ARI2HHHS(FHAAS, NLHE) 8,000 0 8,000
OSSM AUEE X2 8,000
HIt= XIS AHE 165,320 164,181 1,139
307 elztol & 165,320 164,181 1,139
10 Al SXAAIEEHE 22X 165,320 164,181 1,139
OMII=EXSAE 29 165,320
oL Z S0 NJAHEH 2 71,070 71,070 0
=S 28,428
s 42,642
307 @I2t01 & 71,070 71,070 0
== 28,428
[Ea 42,642
10 Al2ISTIAIEEE 22X 71,070 71,070 0
OHMALZ=0FI] NAMEH 2 71,070
S 28,428
= 42,642
oI AL SIS S A 10,000 10,000 0
= 4,000
[Ea 6,000
307 gl2to| & 10,000 10,000 0




SA F2US
M ForE =X =
s ZoHe! XAt =X XA (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 4,000
s 6,000
11 AMEISXAEEES 10,000 10,000 0
O HHSHESAIE 10,000
= 4,000
o 6,000
ZOHRIEA XI& 84,302 80,018 4,284
307 @I2t01 & 84,302 80,018 4,284
03 PIAHHEE 22X 84,302 80,018 4,284
OFeIAg= X 84,302
ZoHe! ESXIA JHtsSH 33,783 13,440 20,343
= 23,648
S 2,027
o 8,108
308 AFXIEMSOIE 33,783 13,440 20,343
= 23,648
= 2,027
Ea 8,108
1 SIS0t EAS A 33,783 13,440 20,343
OFoiel 2SX& Jtatg0i(69) 33,783
= 23,648
= 2,027
= 8,108
HEH0HS Bdus =Y 30,000 30,000 0
S 12,000
o 18,000
307 @I2t01 & 30,000 30,000 0
== 12,000
o 18,000
05 2ItRIE = 30,000 30,000 0
OogZoiel Bdus 204 30,000
< 12,000
s 18,000
ST 2SEX FIHE 67,102 0 67,102
= 18,252
Ea 48,850
308 AHXIEMSOIE 67,102 0 67,102
=S 18,252
s 48,850
1 S| 2SH U B XA AIE 67,102 0 67,102
O asd =ta0 67,102
< 18,252
[Ea 48,850




SA F2US
BH: FoE =XBX
Rl ZoHR! XIFAEI =X K& (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
UMZEOASX 2 FLHESAIE 217,958 165,317 52,641
307 elztol & 217,958 165,317 52,641
10 Al SXAIEEHE 22X 217,958 165,317 52,641
Olldka ZojeIsAl2 =AESHH 28 217,958
ZOHRIASFAIE 201 ED| dE X2 2,880 2,880 0
= 1,728
= 346
s 806
307 elztol & 2,880 2,880 0
= 1,728
< 346
T 806
10 Al2ISTIAIEEE 22X 2,880 2,880 0
O NFAIE SI1FE)| elg X& 2,880
= 1,728
== 346
o 806
101101 ZoHel J g4 SEE LAeIAS 10,800 10,800 0
= 3,240
= 7,560
307 elzto| & 10,800 10,800 0
= 3,240
Ea 7,560
1 AMEISXAIEEXS 10,800 10,800 0
O1211] ol JIEH o4 XEE LAl
At (48) 10,800
== 3,240
o 7,560
UMD HO SN2 FLHESHEH = 200,000 0 200,000
401 Al HIZL 201 200,000 0 200,000
01 Al&H| 200,000 0 200,000
OUaZ IS N 2 =UHESHE 2 200,000
UptT HOH2SHAE AHE 90,000 0 90,000
401 A& HIX R0 90,000 0 90,000
01 AlZH| 90,000 0 90,000
O’“OHOlt’i e X Mg JlE2 & 2Al
2HE 90,000
= X 73,000 963,561 890,561
A2HEFE & OEXE 73,000 99,001 226,001
CHAHA D= XI& 45,000 45,000 0
301 EtE N = 45,000 45,000 0
03 A2 E A0 Z2 (XL THH) 45,000 0 45,000




S =
Ha: JiE X
chol: 2

A - BB C9(B) - MRAY - BES ol &k G o HlmS2
O=MOt Ol& SM0ot HA2EE = X2
25,0002 * 150G 1200 & 45,000
TSsW YstEols X2 28,000 28,000 0
301 LEHBEF 28,000 28,000 0
03 A3 2 & A 62 (R THSA) 28,000 0 28,000
O=S8 Yst=ols N 28,000
HHY2AZHI(F2SX) 225,207 286,702 A61,495
= 79,578
= 20,9%6
i 124,633
AR Y| (F2I=XI1) 200,997 243,556 A42,550
s 79,578
= 20,9%
= 100,423
SEAteIZ2IAr Q124 XIA(e124d]) 148,302 137,428 10,874
s 50,814
& 15,244
i 82,244
101 @l H| 143,262 137,428 5,834
s 50,814
& 15,244
i 77,204
03 SR (RIAHY) 22X E> 143,262 137,428 5,834
OS&EtAtdZe| At RIIHI2LR 01221 (3H) 143,262
-2z 1,916,250 «3F = 123 68,985
s 34,493
& 10,348
i 24,144
|2 1,916,250 «3 & *43] 22,995
s 11,498
& 3,449
i 8,048
-HESIHI 1,150,000& «3E *23] 6,900
s 3,450
& 1,035
i 2,415
A2 R2RE 2,748
s 1,373
& 412
= 963
-AI2ERI 2 R4S (FHIF) 6,836
-2 4| 105,000& 3% 10 3,150
-25Jhat3 249, 1102 x38 123 8,968




M Z=ol=x s
. HY2IZH|(FLU=X
ol ol 2YH|(F0IS X (Gt &)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES ol &k G o HlmS2
-t 240,000& x3H x 122 8,640
~HMZAH| 140,000 x3% * 122 5,040
- S22 x| 100,000& 3% » 123 3,600
-S22RsE 110,000& 3% » 123 3,960
-M3=X+E 40,0003 +3F 123 1,440
202 o4t 5,040 5,040
01 =WOdbI 5,040 5,040
O=&0I 140,000 x3% * 122 5,040
S22 0 A2IAF 1248 XI& (REAI) 16,741 15,416 1,325
101 @l24H| 16,741 15,416 1,325
03 SR (RIHL) 22X E S 16,741 15,416 1,325
O2z20&2IAL 12 (1Y) 16,741
|2 1,916,250 43| 7,665
-HEZOHI 1,149,750 23] 2,300
-SHHZ A 140,000& *123] 1,680
—uSE x| 100,000& *123] 1,200
-ReI2FsE 106,470& 123 1,278
-ME=X+E 40,0003+ 123! 480
-IJtE A 101,470 x5 508
) S =] 95,8103 % 123] 1,150
s 40,0003+ 123 480
o2z &2IAF eI14H] XI2(EX) 35,94 0 35,94
s 28,764
& 5,752
i 1,438
101 @I24H| 30,954 0 30,94
s 24,764
& 4,952
i 1,238
03 SR (RIHL) 22X B+ 30,954 0 30,954
O30 2&2IAL 214 (0123)
2,250,000« 18+ 12& 27,000
s 21,600
& 4,320
i 1,080
O2ZS0{2AeIAF AAHI(AIRIRI=E)
329,5003x 1« 123 3,954
s 3,164
& 632
i 158
34 AsRE3S 5,000 0 5,000
s 4,000
& 800




[u]
[uly
X
(=]
==
=
£A

18,936
18,936
N17,85%6
A17,856
21,080
21,080
100,000
100,000
100,000
100,000
100,000

43,146
43,146
36,828
36,828
1,458
1,458
4,860
4,860

24,210
24,210
18,972
18,972
9,180
9,792
1,458
1,458
1,458
3,780
3,780
3,780
100,000
100,000
100,000
100,000
100,000
100,000

o 8
L3N S
o no
L1 Ko
=l H
F=)
(@)
LH3r
i<
RIS
818 S8 8 8
te] n <t
al
<
=4
I oW
0
e
o
mm w8
(L
Al i __%m,
. o+ I
oD g
< w S
I+ H 0
| =
—~ W 7
= =
iof of =
) e =
o n o
ol o0 =
Bl 7 M
= ® i
o- ™
=338 | K o o
Hropo | s ©

350, 000& * 122 »90%

q|

(F2I=XD)

=

=
S XD

01 A2t
01 2L AL
=
3

OAt

01 21

202 04|
702 |

LS HeH X

LIS HeH X




